

## Errata and Corrigenda

FEBS 17365

Corrigendum to: **Molecular cloning and expression of the human melanocyte stimulating hormone receptor cDNA** (FEBS 11553)

[*FEBS Letters* 309 (1992) 417–420]

Vijay Chhajlani, Jarl E.S. Wikberg

*Department of Pharmacology, Umeå University, S-90187 Umeå, Sweden*

Three errors have been noticed in the nucleotide sequence reported in Fig. 2. Nucleotide G at position 487, C at position 489 and G at position 490 should be replaced by A, G and C, respectively. These changes in nucleotides result in a change in the amino acid sequence from Arg-Arg-Arg-Val to Arg-Gln-Ala-Val. The corrected sequence corresponding to nucleotide number 456 to 589 of the coding sequence as read out from the ALF nucleotide sequencer can be seen below in the corrected Fig. 2.

